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van ROBRECHT BOTHUYNE
datum: 24 september 2015

aan GEERT BOURGEOIS
MINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BUITENLANDS BELEID EN 
ONROEREND ERFGOED

Vleva  -  Steun aan politiek colloquium

Op 24 oktober 2015 organiseren de N-VA en de ECR (European Conservatives and 
Reformists Group) een colloquium over “de uitdagingen en voordelen van een duurzaam 
afvalbeleid en een doordacht productbeleid: kringloopdenken loont: bouwen aan de 
kringloopeconomie”.

Volgens de organisatoren komen, naast vertegenwoordigers uit de politiek, ook het 
bedrijfsleven, de overheid en het middenveld aan bod.

Vreemd is dat Vleva (Vlaams-Europees verbindingsagentschap), een publiek-private vzw 
die gaat voor meer Europa in Vlaanderen en meer Vlaanderen in Europa, dit colloquium 
mee promoot in zijn nieuwsbrief en op zijn website.

De missie van Vleva is duidelijk: “Vlaamse overheden en het maatschappelijke 
middenveld krijgen een betere toegang tot het Europese beleid door het 
informatieplatform en netwerk dat Vleva hen biedt. Vleva-leden en de Vlaamse 
overheden kunnen zo hun Europese belangen tijdig en geïnformeerd behartigen.”

Dat een Europees parlementslid (van N-VA) de hoofdspreker en initiatiefnemer is van dit 
colloquium is niet te vereenzelvigen met de missie van Vleva.

1. Is de minister op de hoogte van de steun van Vleva voor dit colloquium?

2. Op welke manier valt het promoten van dit politiek getinte colloquium over de 
kringloopeconomie binnen de missie van Vleva? 

3. Welke positie neemt Vleva in binnen dit colloquium? Op welke manier komt het aan 
bod binnen de definitie rond de discussie van de kringloopeconomie? 

4. Wat is de visie van de minister over de steun van Vleva voor dit colloquium?

5. Welke stappen zal de minister ondernemen zodat dit in de toekomst vermeden kan 
worden?



GEERT BOURGEOIS
MINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BUITENLANDS BELEID EN 
ONROEREND ERFGOED

ANTWOORD 
op vraag nr. 448 van 24 september 2015
van ROBRECHT BOTHUYNE   

1. Ik heb mij hierover geïnformeerd: Vleva levert geen (ongeoorloofde) steun aan dit 
colloquium. Er is enkel een vermelding op de externe activiteitenkalender: 
http://www.vleva.eu/events.
Deze externe activiteitenkalender staat open voor alle (externe) activiteiten over 
relevante Europese thema’s of met een Europese dimensie, die (gratis) toegankelijk 
zijn voor de leden en bij voorkeur in ons land plaatsvinden. Vleva voldoet op die 
manier uitdrukkelijk aan zijn missie om de toegang voor Vlaamse overheden en 
middenveldorganisaties tot (activiteiten over) het Europese beleid en de Europese 
beleidsactoren te faciliteren en stelt zich hierbij politiek neutraal op. 

2. In tegenstelling tot wat u vermeldt, is er geen verwijzing in de nieuwsbrief naar de 
activiteit. Er is dus enkel een opname op de externe activiteitenkalender. 

 
3. Buiten de publicatie in de externe activiteitenkalender is vleva geenszins betrokken bij 

dit colloquium. Voor meer info over het EU-dossier ‘kringloopeconomie’ is er wel een 
link opgenomen naar de vleva-website 
http://www.vleva.eu/dossier/kringloopeconomie.

4. Vleva heeft alvast alle nodige voorzorgen genomen om zijn missie en neutraliteit te 
vrijwaren; er wordt onder meer expliciet aangegeven dat dit event een (van vleva) 
externe activiteit betreft en er wordt verwezen naar de organisatoren voor meer info 
en inschrijvingen. 

5. Gelet op mijn voorafgaande antwoorden, zijn geen verdere stappen nodig.  

http://www.vleva.eu/events
http://www.vleva.eu/dossier/kringloopeconomie

